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Программное содержание: закрепить и расширить знания детей о флаге Белгородской области; дать возможность детям прочувствовать особенность и уникальность нашего края в пространстве страны; воспитывать патриотические и гражданские чувства, любовь и гордость к родному краю.
Оборудование: Флаг Белгородской области, фотографии, иллюстрации Белгородской области, карта Белгородской области, цветные карандаши, листы бумаги, цветы, ваза.
Ход занятия

Воспитатель: 
  Как велика моя земля!

  Как широки просторы;

  Озера, реки и поля

  Леса и степь и горы!

  Раскинулась моя земля
  От севера до юга

  Когда в одном краю весна

  В другом, снега и вьюга!

-Что такое Родина? (Ответы детей)

Воспитатель: 
 Самое прекрасное на свете -  Родина! У каждого человека есть своя Родина, милый сердцу отчий край. Каждый человек  любит свою Родину и гордится ею. Любит место, где он родился и живет. Любит свои леса и поля, свою зиму и свою весну. Человек любит людей, с которыми он живет, любит свой народ. Наша малая Родина – Белгородчина. Сейчас, мы отправимся с вами в удивительное путешествие по родному краю, и узнаем много нового и интересного.
Стихотворения о Белгородчине.

1. Белогорье…Поле отчее.

По над лугом, белый дым.

Трав густых сиянье сочное,

По откосам меловым.
2. Мой край Белгородский, чудесный!

Сторонка родная моя

Иду по тебе я с песней,

Пою о тебе, земля.

3. С Отчизною вместе шагает

Наш край Белгородский, родной.

И новое утро встречает

С улыбкою день трудовой.

4. Я иду перелесками, рощами

И никак не могу обойти,

Дорогая моя Белгородчина,

Мне милее тебя не найти!

Воспитатель: 

Белгородчина! Нет красивей земли!

Это место родное на карте страны!

Воспитатель обращает внимание детей на карту Белгородской области.
Воспитатель: 
  -Как называется страна, в которой мы живем? (Россия)
-Как называется наш поселок? (Красная Яруга)

 Поселок Красная Яруга находится на Белгородской земле.

Мы поговорим о крае, в котором живем. 

14 октября – День флага Белгородской области.

-Что такое флаг? (Ответы детей)
Воспитатель: 

       Флаг является символом объединения.
       Флаг состоит из древка и полотнища.

       У каждого государства есть своя символика.

        -Какая? (Гимн, герб, флаг).

       Каждый гражданин страны должен не только узнавать символику своего

       государства. Но и знать историю и значение каждого символа.
       Есть такие символы и у нашей области.

Рассматривают флаг.

Воспитатель: 

  Флаг Белгородской области разделен, синим цветом на 4 равные части.

-Какие цвета присутствуют на флаге Белгородской области?
-Что означает каждый цвет? (Ответы детей)
Воспитатель: 

 На белом поле – герб области.
 Белый цвет символизирует, богатые залежи мела, производство молока и  

сахара; зеленый – изобилие и плодородие земли, полей и лесов;  красный –    кровь, пролитую защитниками Отечества на Белгородской земле; черный – богатство почвы, её чернозем и недра.
Флаг Белгородской области, как и Государственный флаг постоянно находится на зданиях государственной власти. В дни праздников, торжественных мероприятий и памятных событий. Флаг Белгородской области вывешивается на зданиях.
Практическое задание
Собрать из заготовок Флаг Белгородской области и рассказать, что означает каждый цвет.
Воспитатель: 

Белгородчина – это то- место, где мы родились, где жили наши предки, деды, где живут наши отцы, где живем и мы с вами. Каждый человек должен любить и гордиться своей Родиной.
Много прекрасных песен и стихотворений посвящено Белгородчине, в них рассказывается о любви и гордости за наш край, потому что он славится изобилием, трудолюбием, гостеприимством.

У русского народа есть множество пословиц и поговорок о Родине.

-Одна у человека родная мать – одна у него и Родина.

-Родина-мать, умей за неё постоять.

-Где кто родился. Там и пригодился.

-Когда мы едины – мы непобедимы.

Творческое задание
Рисование флага Белгородской области

(дети работают под музыку «Краснояружский край» музыка Е.П.Кукулевской)

Воспитатель: 

Я хочу закончить беседу словами нашей землячки Е.Кукулевской:

Я с чувством долга и любви 

Говорю сегодня: 

Во веки вечные живи 

Моя святая родина. 

Ромашку белую сорвав, 

Поговорив с дубами строгими, 

Испив росинку с ранних трав, 

Я вспоминаю детство босоногое .

И я желаю лишь того, 

Чтоб повторилось, как в начале, 

Кусочек детства моего,

 Не знавший горя и печали. 

И это можно ощутить,

Лишь с Родиной соприкоснувшись. 

И можно дальше плыть и плыть 

В реальной жизни лишь проснувшись.

 Рефлексия

Воспитатель: 

-Какие чувства вы испытываете, когда слышите слово Родина?
  (Гордость, торжественность).

Давайте возьмемся за руки, объединимся, покажем мощь и силу нашей Родины.

Дидактическая игра «Букет красивых слов»
(Каждый ребенок говорит о своем чувстве к Родине и ставит в воду цветок).

Воспитатель: 

Вот какой букет красивых слов о Белгородчине мы собрали: сильная, дружная, мощная, богатая, красивая, добрая, мудрая...
